今日威海·热线

新闻热线。96706 双次迎提供新闻线索线索一经采用 奖励50-1000元

小伙骑摩托与小货车相撞

大脑受伤嘴开裂,经救治生命体征平稳

本报96706热线消息(记者 陈静) 11月30日早上7点多, 荣成港西镇20岁的王先生骑摩 托车上班途中与一小型货车相 撞,经医院诊治后发现脑内多处 骨折,嘴唇呈H形开裂。经救治, 患者生命体征平稳,正在解放军 404医院神经脑外科住院治疗。

11月30日早晨7点10分左 右,王先生骑着摩托车自东向西 行驶,行驶到荣成38中校门口附近时与一小型货车相撞。"当时撞击力非常大,他整个人都趴到了货车上。三颗门牙摔断了,口里,鼻子里和左耳还不断地向外流血。" 正在医院陪护的患者家属说。

解放军404医院脑外科住院 医生许医生说:"我跟随120急救 车到达救护现场时,病人情绪异 常烦躁,不配合检查,全身抖动, 瞳孔也有异常表现,但生命体征较为平稳。"经过详细检查发现,病人脑部右侧蝶骨大翼小翼骨折,右侧筛骨骨折,下含窭 有积液,脑膜处有积存血液。"幸运的是病人的外耳道没有发现骨折,否则脑膜处积存的血液就会顺着耳道的骨折处流出,就是俗话说的七窍流血。而且病人脑部虽然有多处骨折,但只是单纯性的

骨折,并没有发生错位。"许医生介绍。

鉴于病人病情,解放军404 医院脑外科于11月30日上午立即对病人进行了手术,邀请口腔科专家对病人唇部进行了缝合。目前病人情绪得到了稳定,神志开始恢复清醒,但由于脑挫裂伤具有延续性,不断有新状况出现,目前还不能肯定病人就能完 全恢复。"病人年仅20岁,而且受伤主要集中在脑部,为此我们决定对病人进行保守治疗,尽量不开刀动手术,以免损伤神经。但如果病人脑部出现脑疝,脑部下方出现超过10ml的积血,将会立即采取手术治疗。"许医生表示。

(请郑先生持有效证件到本报威海记者站领取线索费100元)

新日历 上市

11月30日,在威海市光明路步行街附近,一家商店已开始出售2011年的日历和挂历,吸引了市民的目光。

本报记者 王 帅 摄





我啥时能申请上经适房?

问题:今天把经济适用 房的申请表递交了,什么时 候能出结果?

回答:威海市房管局

住房委员会办公室表示,公示名单会发布在威海市房管局的网站上,请关

我能要求赔偿吗?

问题:我在文登某超市 买了一包桃酥,发现里面有 白色柳絮状的异物,我怎么 要求赔偿?

回答:威海市环翠区消费者协会办公室表示,根据《食品安全法》的规定,

商家在明知食品有问题的前提下仍出售该食品,消费者可以申请十倍赔偿;在商家不知情的情况下,消费者可与商家进行协商解决。

本报记者 王帅 整理